

中正學院學子華語歌唱盡展才藝 勇奪錦繡莊氏宗親總會多項大獎



菲律賓中正學院訊 近日，本校五位學子以歌聲為學校帶來佳訊。

錦繡莊氏宗親會教師組於十一月十五日(星期六)下午一時在錦繡堂六樓舉辦族生華語歌唱比賽。

旨在「以歌傳情，以聲繫根」，期望族生藉由歌唱方式學習華語，加深對中華文化

的認同與情感，同時促進家族成員間的文化與情感交流，強化親子連結，並為族生提供展現音樂才藝和相互學習的平台。

是日比賽共分五組：甲組(十至十二年級)、乙組(七至九年級)、丙組(三至六級)，丁組(幼兒園大班至二年級)以及親子組，參賽氣氛熱烈。

本校一向注重德、智、體、群、美五育之均衡發展，積極鼓勵學生參加課外組織及活動。

本次參賽的五位中小學生，在莊顧問麗柔的悉心指導下，展現自信與實力，表現特出，為學校贏得無限榮耀。

茲將五位得獎學生名錄如下：甲組第

一名莊如意(十年級)、乙組第一名：莊欣怡(八年級)、第三名莊秋安(七年級)、丙組第二名：莊凱琳(三年級)、丁組第二名：莊榮幸(二年級)。

本校對以上同學的出色表現深表肯定，並期勉所有學生在多元活動中持續探索興趣、發揮潛能。

百閣菲華商會舉行2025年聖誕贈物獻愛心活動



百閣菲華商會訊：本會於2025年12月21日上午8時半，假座百閣公民學校操場舉行一年一度的聖誕贈物獻愛心活動，向百閣地區貧困百姓分發禮物袋，祝願他們都有一個快樂

平安的聖誕佳節。

當天分發了600份禮物袋，裡面裝有大米，奶粉，意大利面，各種罐頭食品等。

本會理事長李俊雄，百閣區市議員MON

YUPANGCO等領導親臨活動，指導分發工作。

本會出席的還有：副理事長許南文，副理事長吳振民，副理事長陳玲雅，秘書長王學

藝，財政主任林昌財，外交主任林建成，組織主任吳祖星，經濟主任李偉斌，以及本會辦公室主任蔡維凌，黃偉業，黃長蜜，周瑩瑩。